
Rusko-japonska vojna; 
Na aobem. 

Rusi pridno napadajo z majhnimi četami 
japonske postojanke, ki so jako slabo pose
dene, ker je bojna vrsta jako dolga. Pri teh 
majhnih praskah so Se Rusi večinoma srečni. 

Angleški poročevalni urad »Reuter« po
roča dne 7. t. mes. iz glavnega stana ruske 
vzhodne armade: Težko topništvo strelja vsak 
dan raz Putilov grič in iz vasi LinSipu, ven
dar pa od zadnjega boja Rennenkamplovih 
čet ni prišlo do spopadov. Prostovoljci so 
ponoči napadali sovražne postojanke ter raz
strelili hiSe, v katerih so bivaU Japonci. Taka 
podjetja so sicer nevarna, a zelo vznemirjajo 



Japonce. V bojih z generalom Rennenkamp
fom so bili Japonci po Številu slabejsi. Izgube 
Rusov so bile jako neznatne. Ugrabili so 
mnogo puSk ter ujeli več kot sto Japoncev, 
ki so bili slabo opravljeni ter so trpeli vsled 
mraza. V zadnjih bojih so pustiU Japonci 
proti svoji navadi na bojišču mnogo mrtvih. 
Ruska armada porabi na dan 220.000 rudov 
živil za armado in konje. V enem tednu bo 
reka Hum zamrznila ter bodo potem vezavi 
z živežem lahko vozili čez reko. 

Ha morju. 
Rusija je sedaj sklenila, da se odpošlje 

še eno brodovje na bojišče. Nekateri žele, 
da bi se odposlal del črno i orskega brodovja, 
a zunanji minister noče, da bi se razvilo 
sedaj dardaaelsko vprašanje. Najbrže bo po
jačeno baltiško brodovje z dvema novima 
bojnima ladjama pod poveljstvom admirala 
Čuhunina ali generala Dubaova. To brodovje, 
obstoje !e iz 6 oklopnic, 6 križaric .n 30 tor
pedovk, bo odšlo 8 ali 9. februarja 1905 
proti Vahodni Aziji. Torpedovke bodo naj
brže odposlali po železnici v Vladivostok. 
Drugo baltiško brodovje se vsled tega ne bo 
nič mudilo. 

Japonska je zopet izgubila eno ladjo. 
Dne 30. m. mes. je križarka »Saiven« zadela 
ob rusko podmorsko mino in se potopila. 
Posrečilo se je reSiti samo del posadke. Kri
žarka je z drugimi ladjami vred oblegala 
Port Artur. 

Port Artur. 
Vsi vojni veSčaki, celo nemški in an

gleški, so mnenja, da vzetje 203 metrov griča 
ni toliko vredno, kakor vriskajo Japonci. 
Rusi so namreč vse višje griče utrdili z moč
nimi utrdbami. Na tem griču pa ni bilo no
bene utrdbe, ampak samo začasno iz zemlje 
narejena zaseda. Gotovo bi bili Rusi grič 
bolj utrdili, če bi bil tolike važnosti, kakor 
pravijo Japonci. Tudi je neresnična vest, da 
bi bili Japonci že 2. t. mes. streljali s tega 
griča z velikimi, težkimi topovi, ko so Se le 
tri dni prej vzeli grič. Tako hitro ne morejo 
spraviti težksh topov na grič. Ta 203 m grič je 
oddaljen od luke 7 klm, to je več kakor pet 
četrt ure. In iz take daljave streljajo Japonci 
v luko, katere niti ne vidijo ne, ker so pred 
njim še višje utrdbe. Tudi jim ni mogoče 
videti ladij, na katere streljajo, Se manj pa 
imena ladij. In vendar poročajo v svojih po
ročilih, da je ta in ta ladja zadeta, da ta in 
ta ladja že gori in da se je potopila. Nihče 
torej ne verjame tem poročilo n in to tem 
bolj, ker so Japonci že ,oo*rat poročali o 
istih iadijah, da so jih potopili. Vrhovni po

veljnik Kuropatkin sam upa, da Port Artur 
ne bo kmalu padel. Neki vojni dopisnik, ki 
je imel razgovor z generalom Kuropatkinom, 
poroča: Kuropatkin upa, da bo Port Artur 
vztrajal do prihoda baltiškega brodovja, na 
katero polaga velike nade. 

Japonsko ljudstvo se punta. 
Slednjič je tudi tako krotkemu in svoji 

vladi po pasje udanemu ljudstvu skipela kri, 
da se je uprlo proti nesrečni vojni, katera 
ugonobi najboljše sinove in požre miljarde 
državnega premoženja. Dokler so se Rusi 
umikali in dokler se je država lagala o vspe
h'h, ki jih doseže na bojišču z armado, tako 
dolgo je ljudstvo od navdušenja p'jano vris
kaje slavilo vlado. Zdaj pa, ko so se skazale 
vse te zmage prazne kot piSkav oreh. ko po 
desetmesečnem bojevanju Japonska ni dosegla 
skoro ničesar, začelo je ljudstvo najprej oči
tati tem, ki so povzročili vojno. Ljudska ne
volja je postajala vedno večja in zdaj mora 
domobranstvo ščititi železnico, ker hoče ljud
stvo ustaviti vlake, ki vozijo vojake in stre
ljivo. Na otoku Formozi je pa nastal splošen 
punt, tako da so morali dve brigadi poslati 
z bojišča, da naredijo mir. Bržkone so se 
prebivalci zaradi tega spuntaU, ker je država 
zastavila svoje velike kafrine rudnike na tem 
otoku, ko je jemala predzadnjič posojilo. 


